
令和３年度 危険物安全週間の実施について  

 

  ６月６日（日）から６月12日（土）まで 

 は「危険物安全週間」です。 

  事業所や個人での危険物の取扱いには十 

 分気をつけましょう。 

  また、ガソリンを携行缶で購入される際 

 は、右図のとおりガソリンスタンドで確認 

 を行いますので、ご理解とご協力のほどよ 

 ろしくお願いいたします。  

 

 

  お問合せ：消防本部 予防課（電話：0739-26-9954） 
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放送大学 入学生の募集について  

 放送大学はテレビ・インターネットで授業を行う通信制の大学です。働きながら大学を卒業 

したい、学びを楽しみたいなど、様々な目的で、幅広い世代の方が学んでいます。 

 ただいま2021年10月入学生を募集しています。詳しい資料を送付致しますので、お気軽に 

お問合せください。 
 

 ○募集学生の種類 

 -教養学部-                     -大学院- 

科目履修生（６ヶ月在学し、希望する科目を履修） 修士科目生（６ヶ月在学し、希望する科目を履修） 

選科履修生（１年間在学し、希望する科目を履修） 修士選科生（１年間在学し、希望する科目を履修） 

全科履修生（４年以上在学し、卒業を目指す） 
 

 ○出願期間 

 2021年６月10日～８月31日、９月１日～９月14日 

 （インターネット出願も受け付けております） 
 

 □資料請求（無料）・お問合せ 

 〒641-0051 和歌山市西高松一丁目７-20 放送大学和歌山学習センター 

 電話：073-431-0360 FAX：073-431-0311 

 放送大学ホームページ https://www.ouj.ac.jp 

６月の古紙回収予定日【第１・３火曜日】 

１日（火） ・ 15日（火）   
      

   ◎当日の午前中に、芳養公民館前の駐輪場スペースに出してください。 

   ◎回収できるものは雑誌・新聞・ダンボールです。 

   ◎必ず紙ヒモでくくってください。  
  

   ※回収日以外は、回収できませんので持ち込まないでください。 

【令和３年度危険物安全週間推進標語】 

事故ゼロへ トライ重ねる ワンチーム 

令和３年度 田辺湾クリーン作戦の中止について 

  例年、６月に実施しております「田辺湾クリーン作戦」につきましては、新型コロナウイル 

 ス感染拡大防止対策のため、中止とさせていただきますので、お知らせいたします。 

  参加を予定されていた皆さま、実施に向けてご協力いただいた皆さまにはご迷惑をおかけい 

 たしますが、ご理解ご協力を賜りますようよろしくお願いいたします。  

  お問合せ：環境課 環境対策係 （電話：0739ｰ26-9927）  

公民館をご利用の皆さまへ  

  新型コロナウイルス感染拡大防止対策のため引き続き、「３密の回避」、「マスクの着用」、 

 「手指の消毒」、 「手洗い・うがい」などの徹底をしていただき、公民館をご利用していただ 

 きますようお願いいたします。  

  皆さまには、お手数をおかけしますが、安心して公民館をご利用していただくため、ご理解 

 ご協力のほどよろしくお願いたします。  



 
 
 
 
 
今年は平年より２１日早く、昨年より２５日早い梅雨入りで、１９５１年

の統計開始以来最も早くなりました。 
地域の皆様方、保護者の皆様方におかれましては、蒸し暑い日が続きます

がお体に気をつけてお過ごしください。 
さて、明洋中学校では、引き続き、コロナウイルス感染症の予防対策を行

いながら学校生活を続けています。マスク・消毒・手洗い・うがいが必須と
なりますが、だんだんとこのような生活にも慣れてきたようにも感じます。 
 
◇令和３年度部活動スタート 

 新入生が各クラブに入部し、令和３年度の部活動がスタートしました。各
クラブの部員数は次のとおりです。 

 

 

◇今年も校訓は「自主・自律・連帯」 

明洋中学校の校訓と言えば「自主・自律・連帯」です。本年度もこの校訓
のもと、学校運営を進めていきます。 
「自主」…自分の意思で生活や進路を切り開く生徒 
「自律」…豊かな心を持ち、正しい判断ができる生徒 
「連帯」…自分と仲間を大切にし、協力し合う生徒 

 
◇メディアから少し離れて読書をしよう 

明洋中学校では、毎月「読書サプリ」の取組をしています。「読書サ
プリ」とは自分で月に１日頑張る日を設定し、その日はメディア（テレ
ビ・ゲーム・スマホ）から少し離れて、読書に親しもうという取組で
す。 

目標コースは５段階に分かれ、これも自分で設定します。目標コース
は次のとおりです。 

①あっぱれサプリコース:寝るまでノーメディア、読書は１時間以上 
②しっかりサプリコース:メディアは３０分以内、読書は３０分以上 
③にっこりサプリコース:メディアは１時間以内、読書は３０分以上 
④ちょっぴりサプリコース:メディアは１時間以内、読書は１０分以上 
⑤さわやかサプリコース:食事の時はノーメディア、読書は２０分以上 

 
◇SSS（スクールサポートスタッフ）大活躍！ 

 本年度から、SSS（スクールサポートスタッフ）が配置されており、５
月６日から尾田朱里さんが勤務しています。仕事内容は、配布物の印刷
や掲示物の作成など様々ですが、毎日午後は、校舎内のドアノブやス
イッチなど生徒が触れるところを中心に消毒をしてくれています。みん
なの見えないところで本当によくやってくれ、助かっています。 

「学校坂道」 ～がんばれ芳養っ子～ 

 

   ♫  この坂道のぼったら ぼくの学校があります

ジャングルジムにのぼれば海が まっさおに見えます 

     青空に抱かれた ぼくの自慢の学校 

     この坂道を ぼくは毎朝 風をきってかけます 
 

 １９８４年４月にＮＨＫみんなの歌で初回放送された「学校坂道」（西

口ようこ作詞・作曲）の歌詞です。３０年ほど前に勤務していた学校で子

供たちと歌った懐かしい歌で、やさしいメロディが心に残っています。 

 ４月の着任以来、学校への坂道を登校する子供たちの姿に、「学校坂道」

の歌詞を重ね、芳養小学校の子供たちにとって「自慢の学校」になるよう

に頑張らなければと思う毎日です。 
 

 ところで、毎朝の登校。平坦な道でも、学校に通うということは、それ

だけでかなりのエネルギーがいるものです。なんとなく心も体も重く感じ

る日もあるでしょう。 

 しかし、地域の方に「おはよう。」「いってらっしゃい。」と声をかけ

ていただいたり、道沿いの草花に季節の変化を感じたりしながら、心が

ふっと軽くなることがあります。友達とおしゃべりをし、友達の笑顔に元

気をもらうこともあるでしょう。子供たちは、日々の生活の中でも、心の

坂道をいくつも乗り越えながら成長しています。 
 

 坂村真民（さかむら しんみん）さんの「つみかさね」という詩を紹介し

ます。 
 

 つみかさね 
 

一球一球のつみかさね 

一打一打のつみかさね 

一歩一歩のつみかさね 

一坐一坐のつみかさね 

一作一作のつみかさね 

一念一念のつみかさね  

  つみかさねの上に咲く花 

つみかさねの果てに熟する実 

それは美しく 尊く 

真の光を放つ 
 

 小学校６年間で学校に通う日は約１２００日。 

 学校に続く坂道は、きっと芳養小学校の子供たちの心と体を鍛え磨く道

となるでしょう。がんばれ芳養っ子！ 

芳 養 小 学 校 大 坊 小 学 校 明 洋 中 学 校 

   「自主・自律・連帯」 ６月号 

  ～記録的な早さの梅雨入り～  

クラブ名 １年 ２年 ３年 合 計 

野球 ５ ７ ０ １２ 

サッカー ５ ７ ８ ２０ 

バスケ男子 ５ ２ ７ １４ 

バスケ女子 ８ ４ ９ ２１ 

テニス男子 １０ ８ ４ ２２ 

テニス女子 ７ ５ ４ １６ 

剣道男子 ２ ２ ０ ４ 

剣道女子 １ ０ ２ ３ 

卓球男子 ４ ３ ３ １０ 

卓球女子 ０ ０ １ １ 

陸上男子 １ ２ １ ４ 

陸上女子 ４ １ １ ６ 

バレー女子 ９ ０ ３ １２ 

体操男子 ２ ２ ４ ８ 

体操女子 １ ６ ０ ７ 

柔道男子 ０ ３ ０ ３ 

柔道女子 ０ ３ ４ ７ 

吹奏楽 １３ １０ ９ ３２ 

文化 ０ ９ ６ １５ 

社会体育 ７ ３ ４ １４ 

 清く 高く のびのびと 
  ～子どもの姿に成長が見える学校をめざして～ 

 春の遠足に行ってきました 

 ４月３０日（金）に全校で、ライオンズの森に遠足に行ってきました。

前日、雨がたくさん降ったので、計画していたザリガニ釣り等ができるか

心配していましたが、なんとか楽しむことができました。ちょうど遠足に

来ていた稲成小学校の児童とも一緒に遊ぶことができました。 
 
 学社融合推進協議会を開きました 

 「学習支援部」「環境整備部」「地域活性化部」の３つの専門部で、令

和３年度の活動計画を話し合った後、それを学社融合推進協議会（大坊小

学校では親部といいます）で交流しました。早速、環境整備部の方と青年

団、奉仕作業後の保護者の皆さんが畑の畝作りを５月１５日にしてくれま

した。 

 きれいになりました！ 

 ５月１５日（土）に、育友会の皆さんで奉仕

作業をしてくれました。当日は梅やミカンの農

作業ができる雨の降る前の貴重なお時間でした

が草刈りや草引き、遊具のペンキ塗り等をして

くださり、学校がきれいになりました。ありが

とうございました。 
 

 「いつ届きますか？」 

 大坊小学校の校舎は田辺市で一番新しい校舎です。図書の整理を地域の

皆さんにもお手伝いいただいたり、昨年から毎週金曜日に司書の小倉先生

が来て、子供たちが本を手に取りやすいようにレイアウトや掲示等を工夫

してくださっています。そのおかげで、とても素敵な空間になっていま

す。 

 その図書室をもっと子供たちに利用してもらおうと、５月１９日に本屋

さんに来てもらって、一人一冊図書室に入れる

本を選びました。お気に入りの本を見つけた子

供たちは、早く読みたいようで「いつ届きます

か？」と心待ちにしています。 

 どんどんお気に入りの本を増やしていけたら

いいですね。  

 かんきょうせいびぶのみなさんへ 

はたけをきれいにしてくれてありがと

うございました。ぼくは、さつまいもを

いっぱいそだてたいです。（２年 男子） 


